

# КРАЕВЕДЕНИЕ КАК СТИЛЬ ЖИЗНИ

На базе учебно-оздоровительного комплекса «Академия» в поселке Молодежное состоялась краеведческая конференция «Новые исследования в истории Карельского перешейка». Насыщенная программа мероприятия заинтересовала большое количество тех, кто ценит и любит родной край. На конференции рассказывали не только об интересных фактах в истории района, но и о ярких судьбах его жителей.

Краеведческие конференции в Молодежном проводятся регулярно, их неизменным инициатором выступает Нина Григорьева – депутат местного совета, автор книг по истории Карельского перешейка и создатель краеведческого музея. А 2013-й год для поселка стал особенным – минуло 65 лет с момента переименования поселков Курортного района с финских названий на советские, современные.

В этот день можно было не только услышать, но и увидеть историю. Одной из самых невероятных, и, в то же время, интересных работ стала картина кисти Вениамина Сорокина «Страсти на даче Айнола». На одном холсте художник волею своего воображения собрал вместе самых ярких персонажей истории Курортного района – это Леонид Андреев, Илья Репин, Мария Крестовская, Анатолий Кони и многие другие выдающиеся личности, оставившие след на земле, которая нынче зовется Курортным районом. История края постепенно начинает просвечивать сквозь дымку времени,

мы начинаем проникаться атмосферой жизни этих мест, существовавшей в позапрошлом и начале про-

шлого века.

Одним из важнейших событий дня стала презентация макета памятника Марии Крестовской авторства Олега Кузнецова. Скульптор был настолько вдохновлен образом уникальной женщины – актрисы, писательницы, матери – что решил создать проект памятника совершенно бесплатно, не по чьему-либо заказу, а просто по велению души. Памятник планируется поставить на так называемой «Марьиной горе», где похороне-

на Мария Всеволодовна. Это станет вторым по значимости культурным звеном, которое поможет восстановить память об этой талантливой и яркой женщине. Первым явилось создание Ниной Григорьевой экскурсии и экспозиции, посвященных Марии Крестовской в музее санатория «Черная речка».

Во время кофе-брейка все желающие могли купить интересные книги по истории Курортного района, а лекционные выступления разбавили литературно-музыкальные композиции, благодаря которым присутствующие слышали отзвуки серебряного века.

